

Zápisnica
z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove,
konaného dňa 20. 9. 2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Ospravedlnení.: Takács Szilárd, Darázs Ladislav, Mucha Attila, Keszegová Silvia, na začiatku chýbal: G. Barczy

Neospravedlnení.: -

I. Otvorenie

11. zasadnutie OZ otvorila a viedla Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi, starostka obce. Starostka obce privítala poslancov OZ a ostatných prítomných a zároveň skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných 6 poslancov OZ. Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Počet prítomných poslancov je šesť a OZ je uznášaniaschopné.

II. Schválenie programu

Starostka obce informovala, že program 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva bol zverejnený na webovej stránke a úradnej tabuli, zároveň bol zaslaný mailom všetkým poslancom. Starostka obce navrhla poslancom, aby zverejnený program zasadnutia bol upravený nasledovne: navrhuje vypustenie bodu č. VI. – Kontrola uznesení predchádzajúceho zasadnutia OZ, a navrhuje doplniť nový programový bod ako IX. bod zasadnutia, a to Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP a zabezpečenia financovania projektu v súvislosti s projektom rekonštrukcie školskej jedálne základnej školy. Starostka obce vyzvala poslancov, aby predložili pripomienky k programu OZ. Poslanci nemali pozmeňujúce návrhy k programu zasadnutia. Starosta obce sa opýtala, či súhlasia so zmenou programu a dala hlasovať za zmenu a schválenie zmeneného programu unblock.

(hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)

III. Voľba návrhovej komisie

Pani starostka navrhla do návrhovej komisie poslancov: Peter Góra, Ingrida Sárkányová.

(hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 1 poslanec /P. Góra/)

Došiel poslanec Barczy Gábor.

IV. Voľba mandátovej komisie

Pani starostka navrhla za členov mandátovej komisie poslancov: Attila Somogyi, Ing. A. Baranyay.

(hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)

V. Určenie overovateľov zápisnice

Pani starostka navrhla za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ poslancov: Kristián Perina, Somogyi Roland.

(hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)

VI. Návrh na úpravu rozpočtu Obce Tešedíkovo č. 1/2023

Pani starostka vysvetlila jednotlivé položky predloženého rozpočtového opatrenia č. 1/2023. Je predložená pomerne jednoduchá úprava rozpočtu. Keďže obec stojí pred kúpou nehnuteľnosti v hodnote 80 000 eur a v rozpočet na podobné účely obsahuje len 25 000 eur, je potrebné na strane kapitálových výdavkov zabezpečiť krytie výdavkov na nákup nehnuteľnosti, ktoré zabezpečíme prevodom z rezervného fondu vo výške 55 000,- eur.

Keďže poslanci nemali žiadne otázky, pani starostka dala hlasovať za schválenie úpravy rozpočtu č. 1/2023.

Uznesenie č. 50/OZ/2023

OZ v Tešedíkove schvaľuje úpravu rozpočtu č. 1/2023 podľa prílohy.

Hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

VII. Návrh na odkúpenie nehnuteľností do majetku obce

Obec plánuje odkúpiť nehnuteľnosť – pozemok s budovou rodinného domu so súpisným číslom 873, vedľa bývalej starej základnej školy. Po rokovaní sú ochotní predajcovia predáť túto nehnuteľnosť obci. Do budúcnosti by mohlo byť užitočné aj pri využití budovy bývalej starej základnej školy, vzhľadom na jeho priamu blízkosť k tomuto pozemku. Predbežne dohodnutá kúpna cena je 80 000 eur. Poslanci nemali žiadne pripomienky k predloženému návrhu pani starostky, preto starostka dala hlasovať za schválenie predaja predmetnej nehnuteľnosti.

Uznesenie č. 51/OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo v Tešedíkove schvaľuje kúpu nehnuteľností v katastrálnom území Tešedíkovo, evidované na LV č. 1602, a to pozemky: parc. reg. „C“, parc. č. 1036 – záhrada o výmere 546 m², parc. č. 1039/1 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 540 m², parc. č. 1039/2 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 131 m², parc. č. 1039/3 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 77 m², parc. č. 1114/6 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 22 m², a stavby evidované na LV č. 5919: rodinný dom so súpisným číslom 873 na parcele č. 1039/2 a hospodársku budovu bez súpisného čísla na parcele č. 1039/3, do vlastníctva Obce Tešedíkovo od vlastníkov: [redacted], bytom Tešedíkovo č. [redacted] – spoluvlastnícky podiel 1/2, [redacted], bytom [redacted] – spoluvlastnícky podiel 1/2, za kúpnu cenu celkom 80 000,- eur. Kúpa nehnuteľností bude predmetom kúpno-predajnej zmluvy medzi Obcou Tešedíkovo a hore menovanými vlastníkmi. Náklady spojené s prevodom majetku znáša Obec Tešedíkovo.

Hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

VIII. Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP a zabezpečenia spolufinancovania projektu

V rámci výzvy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl (PSK-MIRRI-003-2023-DV-ERFF) plánujeme podať žiadosť o poskytnutie dotácie na projekt „Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s VJM v obci Tešedíkovo“ za účelom rekonštrukcie budovy školskej jedálne pri základnej škole, súčasťou ktorého budú aj komplementárne modernizačné prvky, konkrétne vytvorenie technickej triedy, rozšírenie základnej školy so športovým objektom, a zaobstaranie logopedických a pedagogických metodických prvkov. Pani starostka žiada poslancov, aby hlasovali za schválenie predloženia žiadosti o dotáciu a o zabezpečení investície z vlastných zdrojov vo výške 8% oprávnených výdavkov. Nakoľko ešte nepoznáme výšku rozpočtu projektu, prosí, aby poslanci hlasovali bez konkrétnej sumy s tým, že po vypracovaní rozpočtu bude uznesenie doplnené o presnú sumu.

Uznesenie č. 52/OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo v Tešedíkove schvaľuje:

1. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s VJM v obci Tešedíkovo“, realizovaného v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl (PSK-MIRRI-003-2023-DV-ERFF),
2. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s VJM v obci Tešedíkovo“ realizovaného v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl (PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR), ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom a platným programom rozvoja obce, v stanovenej finančnej výške – 8% celkových oprávnených výdavkov na projekt),
3. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec

IX. Správa mandátovej komisie (je prílohou zápisnice)

X. Záver

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť, popriala každému pekný večer, a ukončila zasadnutie.

Mgr. Ildikó Agócs K ő r ő s i
starostka

Gertrúda Kovácsová
prednostka

Overovatelia zápisnice:

Kristián Perina

Roland Somogyi

Zapísala: G. Kováčsová